[INSERER LE LOGO DE VOTRE ORGANISATION ET/OU LE LOGO DES MEMBRES DE FILLES PAS EPOUSES. INSERER AUSSI LES LOGOS DES PARTENAIRES SI CECI EST UNE DECLARATION CONJOINTE DE PLUSIEURS MEMBRES DE FILLES PAS EPOUSES DANS VOTRE PAYS]  

COMMUNIQUE DE PRESSE: En cette Journée de l’Enfant Africain 2016, [INSERER LE NOM DE VOTRE ORGANISATION] lance « Nous sommes des filles, et non des épouses », l’hymne pour la fin du mariage des enfants

16 juin 2016
POUR DIFFUSION IMMEDIATE

Pour marquer la célébration de la Journée de l’Enfant Africain, le 16 juin 2016, [INSERER LE NOM DE VOTRE ORGANISATION], en tant que membre de Filles, Pas Epouses : le Partenariat Mondial pour la Fin du Mariage des Enfants, lance un clip vidéo et appelle à une action renouvellée pour mettre fin au mariage des enfants en (au) [INSERER LE NOM DE VOTRE PAYS]. 

La chanson « We are Girls, Not Brides » (« Nous sommes filles, et non des épouses ») a été composée et chantée par un groupe de jeunes filles talentueuses de Lusaka qui participent au groupe d’autonomisation de l’organisation Continuity-Zambia, un membre de Filles, Pas Epouses. Son message est simple : les filles veulent simplement être des filles, non des épouses. 

Les dirigeants africains et les institutions ont finalement reconnu l’importance de trouver une solution au mariage des enfants. En plus de la campagne de l’Union africaine pour la fin du mariage des enfants, un nombre croissant de gouvernements africains ont développé des stratégies nationales pour mettre fin à cette pratique. 

Il est temps pour le gouvernement de [INSERER LE NOM DE VOTRE PAYS] de suivre l’exemple de ces voisins africains [OU] de respecter ces engagements et de mettre fin au mariage des enfants. 

[VOUS POUVEZ INSERER ICI UNE CITATION DU DIRECTEUR DE VOTRE ORGANISATION]

[INSERER LE NOM DE VOTRE ORGANISATION] appelle le gouvernement du (de la) [INSERER LE NOM DE VOTRE PAYS] à [CHOISISSEZ LES DEMANDES PERTINENTES] :
· Elaborer et mettre en œuvre des politiques intersectorielles, programmes, et plans d’action pour la fin du mariage des enfants et pour soutenir les filles déjà mariées. Ces initiatives doivent être exhaustives et adéquatement financées. 
· Inclure la prévention du mariage des enfants et le soutien aux filles déjà mariées au sein d’autres initiatives et secteurs. 
· Collaborer de manière étroite avec la société civile pour développer et mettre en œuvre des programmes, politiques et plans d’action pour la fin du mariage des enfants et le soutien aux filles déjà mariées. 

Le mariage des enfants: une pratique qui met en danger l’avenir du (de la) [INSERER LE NOM DE VOTRE PAYS]

Le mariage des enfants reste une réalité pour des millions de filles à travers le (a) [INSERER LE NOM DE VOTRE PAYS]. 16 des 20 pays ayant les taux de mariage des enfants les plus élevés au monde sont en Afrique. En (au) [INSERER LE NOM DE VOTRE PAYS], l’on estime que  [INSERER LES DONNEES RELATIVES A VOTRE PAYS] sont mariées avant l’âge de 18 ans.

Il y a une perception selon laquelle le mariage des enfants a un impact limité, ce n’est pas le cas. [INSERER STATISTIQUES SUR L’IMPACT DU MARIAGE DES ENFANTS DANS VOTRE PAYS]

· Le mariage des enfants anéantit les efforts pour améliorer la santé maternelle et infantile et a des conséquences dévastatrices sur la fille, sa famille et ses futurs enfants. Les filles-épouses font face à un risque plus important de décès ou de lésions au cours de la grossesse et de l’accouchement ; les filles âgées de moins de 15 ans ont plus de chance de mourir en couches que les jeunes femmes âgées d’une vingtaine d’années. 
· Le mariage des enfants entrave le développement et la prospérité économique du (de la) [INSERER LE NOM DE VOTRE PAYS] en privant des millions de filles d’éducation et des opportunités qui leur auraient permis de se sortir et de sortir leurs familles de la pauvreté. 
· Mettre fin au mariage des enfants permettrait au [INSERER LE NOM DE VOTRE PAYS] de réaliser au moins huit des dix-sept Objectifs de développement durable, y compris en matière de santé, de pauvreté, d’éducation, de nutrition, et de violences à caractère sexiste. 

A travers un partenariat effectif, le(a) [INSERER LE NOM DE VOTRE PAYS] peut s’engager sur la voie du changement.

· Etant donné l’ampleur et la complexité du mariage des enfants, cette pratique ne peut pas être abolie par les seuls acteurs politiques. 
· Tous les acteurs, des décideurs publics aux autorités traditionnelles et communautaires, aux médias, en passant par les acteurs de la société civile et les filles elles-mêmes, ont un rôle à jouer pour mettre définitivement fin au mariage des enfants.
· En particulier, les jeunes doivent être au cœur de nos efforts pour mettre fin au mariage des enfants en Afrique ! Avec près de 200 millions de jeunes âgés de 15 à 24 ans, l’Afrique a la plus jeune population au monde. [INSERER LE NOM DE VOTRE PAYS] ne pourra pas faire des progrès de taille sans mobiliser les jeunes. 


Contacts Media
[INSERER LES COORDONNEES DE LA PERSONNE EN CHARGE DES CONTACTS MEDIA DANS VOTRE ORGANISATION]

La Journée de l’Enfant Africain est célébrée le 16 juin chaque année pour honorer la mémoire des écoliers tués en 1976 au cours d’une manifestation à Soweto en Afrique en Sud. 

Ressources Media [INSERER LES RESSOURCES DE VOTRE ORGANISATION]
· Clip vidéo [SOUS EMBARGO JUSQU’AU 16 JUIN]: « Nous sommes des filles, et non des épouses » : l’hymne pour la fin du mariage des enfants. Mot de passe: GNBDAC2016
· Chanson (fichier audio) [SOUS EMBARGO JUSQU’AU 16 JUIN]: « Nous sommes des filles, et non des épouses » : l’hymne pour la fin du mariage des enfants.
· Page Flickr. Veuillez créditer Filles, Pas Epouses. 

Pour plus d’informations sur Filles, Pas Epouses, veuillez consulter le site internet http://fillespasepouses.org/
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